

INTÉZMÉNYVEZETŐI RENDELKEZÉS A LÁTOGATÁSI TILALOM ENYHÍTÉSÉRŐL

KK/313-16/2020

Tisztelt Hozzátartozók !

Tájékoztatom a Tisztelt Hozzátartozókat, hogy az országos veszélyhelyzet miatt kiadott látogatási és intézményelhagyási tilalmat elrendelő 2020.március 8.napján kiadott majd többször módosított 13305-8/2020/EÜIG iktatószámú határozatát a 13305-54/2020/EÜIG határozatával a Nemzeti Népegészségügyi Központ az intézmények látogatási tilalomra vonatkozó rendelkezéseit a szociális intézmények vonatkozásában módosította.

A módosítással a szociális intézmények látogatását lehetővé tette egyes intézkedések szigorú betartása mellett.

A fentiek értelmében tájékoztatom Önöket, hogy intézményünkben a **látogatás 2020.06.09. napjától lehetséges** az alábbi szabályok betartása mellett.

1. Az intézmény területére gépkocsival a hozzátartozóknak behajtani nem lehet.
2. Érkezőkor a főbejárati portán kell jelentkezni, ahol a beléptetés megtörténik.

Beléptetés folyamata:

1. Szájmaszk használat kötelező! Szájmaszkról a hozzátartozónak kell gondoskodnia!
2. Érkezőkor a látogatónak TRIAGE lapot kell kitölteni.
3. Amennyiben egészséges, nincs láza, nem köhög,...stb beléphet az intézménybe, ahol a kollégák a hozzátartozójához kísérik a kijelölt helységbe, jó idő esetén az intézmény parkjába vagy udvarába.

Fennjáró lakóink 2 fő látogatót fogadhatnak.

4. Fekvő lakóink a lakószobában látogathatók, kizárólag egy fő tartózkodhat a lakószobában úgy, hogy a **biztonságos 2 m távolságot a szobatárstól tartani kell.**

Járványügyi készültség fenntartása miatt Intézményünkben a látogatás június hónapban fél óras időintervallumra korlátozódik.

Petőfi úti otthonban egyszerre egy időpontban 6 lakó fogadhat látogatót.

Szepetneki Otthon egyszerre egy időpontban 4 lakó fogadhat látogatót.

Kárpáti Úti Otthon egyszerre egy időpontban 3 lakó fogadhat látogatót.

A látogatásokat előre egyeztetett időpontra kérem tervezni.

Kérem Önöket, hogy a tervezett látogatásokat szíveskedjenek egyeztetni a 93/343-075 telefonszámon hétközben 8⁰⁰-14³⁰ között, a hétvégére tervezett látogatásra időpontkérést péntek 8⁰⁰-14⁰⁰ óra között jelezzék.

Látogatni kizárólag előzetes időpontegyeztetést követően lehetséges.

Látogatási idő:

A hét minden napján d.e. 9⁰⁰-11⁰⁰ d.u. 13³⁰-18⁰⁰ között.

Lehetőség szerint hozzátartozóik biztonsága érdekében az érintkezést kerüljék.

Csomagok befogadása:

Intézményünkbe hozzátartozóik számára csomagot fogadunk.

Kérem Önöket, hogy a csomagot úgy állítsák össze, hogy romlandó ételt ne tartalmazzon pl.krémes sütemény

Kedves Hozzátartozó!

Kérjük Önöket, hogy a látogatással kapcsolatos szabályokat és előírásokat szíveskedjenek szigorúan betartani.

Eddig mi vigyáztunk szeretteikre, mostantól az Önök felelőssége is, hogy megtudjuk őrizni fertőzés mentességünket !

Megértésüket és támogatásukat hálásan köszönjük!

Letenye, 2020.06.05.



Kolping Idősek Ápoló- Gondozó Otthona - Letenye

Vlasicsné Hermán Gabriella

intézményvezető